

【西行游记】

在侨领方老先生的位于巴西圣保罗附近的庄园拜访时,方老先生从上衣口袋里掏出了一样东西托在手里,我凑近一看,竟然是著名的“巴西指猴”,其大小只有普通人的手的拇指那么大。这小猴子见到一个陌生人把脸凑了过来,就冲着我龇了龇牙,那表情真有几分像悟空。只见他收敛了一下,小脑袋摇了一摇,又转过头来看看我,看见我还

在傻呆呆地看着他,就咧开小嘴笑了,笑的时候他的眼角都眯上了,好像在说:没见过吧?傻了吧?

“这位是孙先生。”方老先生说:“我觉得他长得很像孙悟空,就一直叫他孙先生。”我说:“孙先生,你好。”那小猴听见了,又扭过头来朝我咧了咧嘴,算是跟我打过了招呼。我问方老先生:“您平时都一直带着孙先生吗?”“基本上是这样,

样,”方老先生说道:“但坐飞机不行,安检通不过。另外晚上睡觉也不敢带着他,怕迷迷糊糊翻身的时候压死他,所以他有自己的房间,我带你去看看。”

孙先生的房间约有八九个平方,地面是木头的,地上有一只一尺见方的浅浅的木盒子,里面铺着小棉被、小枕头。地上还放了几只盘子,分别盛着松子仁、花生米、小瓜子、碎饼干及

水,周围还有几只乒乓球和塑料小玩具。孙先生回到自己的房间后,显得十分开心,一会儿推推乒乓球,一会儿抓抓小玩具,玩累了,就抓起一块碎饼干,坐在床边吃了起来。他是用一只手“拿”着,一小口、一小口地吃,样子和人像极了,难怪科学家说猴子是人类的亲戚。孙先生还有一本事,他会嗑一种小瓜子,而且令人惊奇的是,他嗑出来的瓜子壳是放在一

边的,不是乱扔的!

离开了“老孙家”,方老先生说:“平时晚上睡觉的时候都是把他关在这个房间里,主要是怕他晚上出去乱跑被别的动物伤到,因为他确实太小了。”

到了吃饭的时候,孙先生自然是“上了”桌子,他面前放了一只小盘子,什么好吃给他什么,盛的那么多山珍海味,小小的孙先生根本吃不完。
王宁

【石城一景】

江南第二泉

江南第二泉位于雨花台东岗,原名雨花泉,因清泉一泓在永宁寺内,又名永宁泉。泉有二孔,水出地面1米,纤湮缕浸,清冽甘美,色味俱绝。南宋著名爱国主义诗人陆游到四川任职时途经建康,登雨花台游览,用泉水沏茶,备加赞赏,品为二泉,位列金陵名泉之首。明代赵谦为二泉题匾,“江南”二字为后人所加,现在镌刻在大理石上的“江南第二泉”是当代著名书法家萧娴题写。

The Second Spring in the Area to the South of the Yangtze River

Originally named Yuhua Spring, it is situated at Donggang of Yuhuatai. It is also called Yongning Spring since this spring with limpid water lies in Yongning Temple. The spring has two holes, with water brimming one meter above the ground. The nice-looking and tasty water is marvelously characterized by its delicacy, fineness, coolness, freshness and sweetness. On his way to Sichuan province to take up his official post, Lu You, a famous patriotic poet in the Southern Song dynasty, toured Yuhautai in Nanjing and made tea with water from this spring. Speaking highly of its quality, he praised it as the second spring in the area to the south of the Yangtze River, ranking number one among all noted springs in Nanjing. In the Ming dynasty, Zhao Qian wrote an inscription on a horizontal board for it, but "Jiangnan" (standing for the area to the south of the Yangtze River) was added by someone in the following years. Now, "The second spring in the area to the south of the Yangtze River" engraved on the marble was inscribed by Xiao Xian, a renowned Chinese calligrapher of contemporary times. 曹建新译

【走马欧洲】

毕业一年后再典礼

法国人讲究自由自在和悠闲的生活。

一到双休日,大小商店、银行通通歇业,无处购物。到了夏天,不少机构、公司也是人去楼空,大多数人都到海边度假去了。他们不吃淡水鱼,那么多的鱼刺感觉无从下口;他们也不吃瓜子,太麻烦了。

一般人取款都是在银行的自动柜员机上操作,但银行有个保护储户的规定,就是每天取款不许超过1000欧元,以免信用卡被盗或遗失,卡上的钱全部被别人取走。如果取款超过1000欧元的就必须到银行的柜台上办理。银行的顾客即使不多,你也得慢慢地等,3名工作人员,一人一台电脑开放式服务,每个顾客在办事人面前都要谈上一会,等办事人员了解你的要求后,他再带你到自动柜员机前输入程序,你自己取

出需要的金额,办事人员处一般是不放现金的。

要是到医院看病那就更“磨”了。先要打电话给自己的医生预约时间。到了医生那里就是促膝谈心了。从症状到感觉,从家庭谈到工作,谈谈查查,查查谈谈,再问你还有什么要求。医生很负责任,就是检查了解的太仔细了,没有一两个小时是结束不了的。

巴黎大学城附近有一条路修了3年现在还大范围地用围栏挡着,我有两次到中国城经过那儿,因为是星期天,工地上空无一人,双休日休息,真是不能急了。

儿子在巴黎的一所大学读研,毕业一年后才接到通知到校召开毕业典礼并颁发毕业证书,还算好,儿子在巴黎工作,否则的话只好请学校把毕业证书寄到南京了。
郑华佑

【海外亲历】

洗手间的婴儿床

霍森斯,是位于丹麦中部的一座宁静而古朴的城市。一幢幢红砖红瓦尖顶的小楼为翠绿的冬青所环绕,落地玻璃窗前精致的挂饰和艳丽的鲜花构成了一道悦目的风景,中世纪的历史建筑和绮丽迷人的海滨风光常常使我流连忘返。然而,尤其深深打动我的,是方便市民出行的细致考虑和设施,充分体现了市政部门和各行各业的人性化理念。

由于所处的地理位置,这里多变的天气随时都有可能遭遇如泻的暴雨。但你出门丝毫不必为风云突变而担心,也不需要携带雨具。因为这座城市所有的银行、医院、大型商场以及车站、码头等公共场所,在出口处都会有应急的雨伞提供。这种雨伞为全市统一的式样,

均为黄色,伞面上印有公用等字样。使用时,不需要登记和支付押金;使用后,人们都会很习惯地将其放置到就近的公用雨伞存放处。

在以上公共场所,无一例外地都辟有专供儿童游玩的场地。各式各样的新颖的玩具和有趣安全的游乐项目,使孩子们在这里可以尽情玩乐,家长则尽管放心地去办你该办的事。等你事情办完了,再从这里带走自己玩得小脸红扑扑的孩子。在这些地方的洗手间里,都有一张整洁的铺着柔软垫子的婴儿床,是专门为给婴儿换尿布而设置的。如此周到的考虑,避免了在公共场合给婴儿换尿布的不便。

在这座城市,你在不经意中常会感到一股醉人

的温馨。如有一次,我们到去医院去探望住院的朋友杰斯。当我们手捧散发着沁人芬芳的康乃馨来到他病房的时候,病区的护士小姐热情地为我们送上了浓香飘逸的咖啡和水果。因为在他们的眼里,凡是到医院来的无论是病人还是前来陪护或看望病人的人,都是他们的朋友,都会被奉为上宾。残疾人也处处得到人们的悉心照顾,他们的轮椅,可以通过专门的通道到达正常人所能到达的任何地方。指示行人过街的红绿灯,除了颜色和图案标志的变化外,在红灯亮时,随之发出较慢节奏的声响,而在绿灯亮时,这声响的节奏就会明显地加快,这声响节奏的变化是专门为盲人过街时提供方便的。
钱龙